

# 安徽理工大学疫情防控简报

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室

第 40 期      2020 年 3 月 5 日

---

## 学校部署迎接全国第五轮学科评估工作

3月4日，学校印发《关于做好全国第五轮学科评估学校初评工作的通知》，按照“以评促建、以评促改、以评促管、评建结合、重在建设”原则，统一全校一盘棋的思想，提高学科评估对学校办学和发展重要性的认识，认真梳理各参评学科建设思路、明确建设目标任务，全面推进学校“国内一流特色高水平大学”和“世界一流学科”建设。

为切实做好迎接全国第五轮学科评估工作，学校在贯彻落实党中央和省委省政府关于疫情防控决策部署的同时，多次召开专题会议，研究部署安徽省高峰学科推进建设和特色高水平大学建设，统筹做好学校迎接全国第五轮学科评估工作，确保学科建设不松懈。2月20日、26日，校党委书记郭永存主持召开学科建设专题会议，分别就推进安徽省高峰学科、一流学科建设方案进行部署，就迎接全国第五轮学科评估学校初评方案进行讨论修改。校党委副书记虞宝桃，党委常委、副校长郑明东，校党政办公室、人事处、教务处、发展规划处和能源与安全学院等部门负责人参加相关会议。

郭永存就迎接全国第五轮学科评估工作提出要求：各学科建设单位要高度重视，统一思想形成共识，全力以赴做好学科初评工作，以高度责任心迎接全国第五轮学科评估；各单位要准确把握评估政策内涵，学深学透评估指标体系，统筹协调，精准发力；全校各部门之间要团结协作，明确职责，

在扎实抓好抓细疫情防控工作的同时，高质量完成学科建设和初评工作。

（发展规划处供稿）

## 我校 2020 年线上“学雷锋志愿者服务月”活动全面启动

在第 57 个学雷锋活动日暨第 21 个中国青年志愿者服务日到来之际，学校发布《把雷锋精神镌刻在青春战“疫”中》的倡议书，标志着以“情传万里·志愿青春”为主题的 2020 年线上“学雷锋志愿者服务月”活动全面启动，吸引了全校各年级万名学生参与。

本次志愿服务月活动全面采用线上开展的方式进行。通过开展雷锋精神学习教育线上讲座、“创建文明校园、争做文明学生”网上宣传教育活动、学雷锋抗疫成果宣扬活动等方式诠释雷锋精神的时代内涵，引导广大师生忆雷锋、想雷锋、话雷锋、学雷锋；同时结合当前新冠病毒疫情期间全国上下共同抗疫的一个个鲜活事迹，开展一系列学雷锋、学抗疫英雄的优秀成果线上宣传展示活动，通过绘画、书法、演讲、朗诵、读后感、观后感、H5、微电影等形式宣传发扬当前全国各行业、各岗位抗疫精神，打造一批有思想、有内涵、有深度的学习成果。

本次志愿服务月活动旨在推进构建青年学生健康网络、服务社会的文明意识，充分发挥青年志愿者服务功能作用，扎实开展具有青年特色的志愿服务活动，形成向上向善的良好风尚，坚定信心、凝聚合力，助力推进疫情防控。活动将一直持续到 3 月底。

（校团委供稿）

## “学习强国”报道我校留学生为中国抗击疫情加油

3月4日，学习强国安徽学习平台以《团结“艺”心战疫情|【不惧疫情 心安安徽】安徽理工大学留学生：感谢中国政府全力保护我们留学生的安全!》为题，以视频新闻报道我校留学生为中国抗击疫情加油。

[报道链接](#)

(党委宣传部供稿)

## “学习强国”报道我校机械工程学院疫情期间全力保障学院师生员工生命健康安全

3月4日，学习强国安徽学习平台以《安徽理工大学机械工程学院：抗击“疫”情“一个都不能少”》为题，对机械工程学院疫情期间全力保障学院师生员工生命健康安全工作进行报道。

[报道链接](#)

(党委宣传部供稿)

---

## 各单位疫情防控和教育教学“两手抓”动态(27)

**【机械工程学院】**学院工业设计系教师依托学科充分挖掘专业课程的“思政元素”，努力做到“停课不停育”。在第一周《广告设计》《视觉传达设计基础》等课程教学中加入“疫情防控公益海报”设计内容。在老师的指导下，学生设计制作出一批具有思想性、艺术性、观赏性的公益海报。

**【欢迎各部门各单位及时提供工作进展和有关信息】**

---

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组宣传教育工作组

联系人：宫耀 手机（微信）：13855408340